

УДК 025.4(477)(092)

Справа її життя



30 липня 2011 року — особливий день: 70 років тому на світ народилась чудова людина — *Марина Йосипівна Ахвердова*, яка нині працює на посаді старшого наукового співробітника відділу класифікаційних систем Книжкової палати України.

Цей день особливий не лише для ювілярки, а й для її колег, адже внесок, який вона зробила у справу, що стала частиною її життя — Універсальну десяткову класифікацію — неоціненний.

Більша частина трудової діяльності М. Ахвердової була присвячена інформаційній галузі. У Книжковій палаті України Марина Йосипівна продовжила цю справу, обіймаючи посади старшого, а згодом головного бібліографа, головного наукового співробітника, завідувача відділів класифікаційних систем і науково-технічної інформації. За участі Марини Йосипівни вперше в історії України вийшли у світ таблиці Універсальної десяткової класифікації (УДК) українською мовою. За ініціативи Консорціуму УДК М. Ахвердову ввели до складу міжнародної Консультативної ради УДК як єдиного представника України та запропонували бути контактною особою, до якої можуть звертатись українські користувачі з будь-якого питання щодо УДК.

М. Ахвердова — не тільки висококваліфікований, освічений, ініціативний, відповідальний фахівець, а й хороший учитель для своїх колег, незамінний учасник навчальних семінарів з питань УДК для представників інших організацій, оскільки свій величезний досвід вона намагається передавати іншим, щоб у справі її життя були гідні послідовники, які зможуть оцінити важливість і продовжити розвивати те, над чим вона працює вже стільки років.

За сумлінну працю Марину Йосипівну нагороджено Подякою Голови Київської міської державної адміністрації та Почесними грамотами Державного комітету телебачення і радіомовлення України.

Від імені колективу Книжкової палати України вітаємо Вас, шановна Марино Йосипівно, з ювілеєм та бажаємо духовних і фізичних сил, збагачення життєвою мудрістю, натхнення, оптимізму і терпіння у Вашій нелегкій, але такій необхідній справі! А ще бажаємо, щоб поряд з Вами завжди були ми — Ваші віддані та вдячні колеги.